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к.е.н., ст. викл кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та 

соціально-гуманітарних дисциплін, практичний психолог університету. 

Викладач з 15- річним досвідом, автор близько 60 наукових праць, в тому числі 

4 монографій (в співавторстві), з яких 1 видано в ЄС.  

«Соціологія і психологія» є вибірковою дисципліною загального циклу  

підготовки студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, 

спеціальності 101 Екологія. 

Метою викладання дисципліни «Соціологія і психологія» є знайомство 

студентів із розмаїттям суспільних процесів, фактів, явищ, подій, світоглядних 

чинників і мотивів людської діяльності; з'ясувати, як суспільство породжує 

людські інтереси, формує соціальні ідеали, утворює різноманітні системи 

соціальних цінностей і взаємодії. Навчити студентів розуміти принципи і 

закономірності функціонування психіки і проявів особистості. Навчити 

практично використовувати дані знання та вміння у практиці спілкування і 

вирішенні своїх життєвих завдань і рішень. 

Завдання вивчення дисципліни: – знати – психологічні та соціологічні 

теорії, методологію, методи та методик проведення соціальних та 

психологічних досліджень; вміти – мислити конструктивно, поза звичним 

перебігом особистого повсякденного життя; нормувати – привласнені наукові 

знання, набуті соціальні вміння і навички задля гуманізації взаємовідносин 

найближчого оточення і соціуму, всебічного гармонійного розвитку і 

саморозвитку індивіда як особистості; цінувати – «життєвий світ» та 

особистісний досвід кожної людини, поширення духовності у просторі 

культурного буття особи 

У результаті вивчення дисципліни студент повинен: - засвоїти методичні 

основи психології управління виробництвом, - методи, технологію та засоби 

управління; - вивчити сучасні вимоги, що пред'являються до керівників різних 

рівней сучасного виробництва; - засвоїти методи психологічного втручання у 

ефективність управлінських рішень.  

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної 

роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Предмет та завдання соціології Особистість і суспільне життя 

Організація соціологічного 

дослідження Суспільство як соціокультурна система 

Особистість і суспільне життя Предмет, задачі і методи психології 

Суспільство як соціокультурна 

система 
Психічні явища та процеси 
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Предмет, задачі і методи психології Особистість і суспільне життя 

Психічні явища та процеси Психічні стани людини 

Стресостійкість та особливості її 

формування.  

Психічні стани людини 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим 

контролем є залік. 
 


